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Matematika a její aplikace
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Období: duben 2012
Ročník: sedmý
Opakování čtyřúhelníků
Anotace: žák si procvičuje poznatky o čtyřúhelnících
OPAKOVÁNÍ ČTYŘÚHELNÍKŮ

1) Pojmenuj jednotlivé obrazce:
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2) Vypočítej obsah čtyřúhelníků ve čtvercové síti.
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3) Zakroužkuj pravdivé tvrzení 

	a) Obrazce stejného obsahu nemusí mít stejný tvar.
	ANO
	NE

	b) Všechny rovnoběžníky mají navzájem kolmé úhlopříčky.
	ANO
	NE

	c) Součet všech úhlů v čtyřúhelníku je 1800.
	ANO
	NE

	d) Lichoběžník je středově souměrný.
	ANO
	NE

	e) V lichoběžníku se úhlopříčky navzájem půlí.
	ANO
	NE

	f) Každý lichoběžník je rovnoběžník.
	ANO
	NE

	g) Každý kosodélník je rovnoběžník.
	ANO
	NE


4) Doplň věty tak, aby tvrzení byla pravdivá:

a) Čtverec a kosočtverec mají všechny strany……………………., úhlopříčky jsou …………… a …………… …………..

b) Obdélník a kosodélník mají shodné …………………………., úhlopříčky se ……………

c) Součet úhlů při rameni lichoběžníku je……………..
5) Napiš jak rozdělujeme čtyřúhelníky

6) Sestroj čtyřúhelník RSTU podle následujícího postupu:
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Napiš název čtyřúhelníku.

7) Sestroj kosočtverec ABCD, je-li dáno:


(AB( = 4,5 cm


(AC( = 7,4 cm

Proveď rozbor, postup při konstrukci, konstrukci a zkoušku.

OPAKOVÁNÍ ČTYŘÚHELNÍKŮ - VÝSLEDKY
1) Pojmenuj jednotlivé obrazce:
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2) Vypočítej obsah čtyřúhelníků ve čtvercové síti.
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3) Zakroužkuj pravdivé tvrzení 

	a) Obrazce stejného obsahu nemusí mít stejný tvar.
	ANO
	NE

	b) Všechny rovnoběžníky mají navzájem kolmé úhlopříčky.
	ANO
	NE

	c) Součet všech úhlů v čtyřúhelníku je 1800.
	ANO
	NE

	d) Lichoběžník je vždy středově souměrný.
	ANO
	NE

	e) V lichoběžníku se úhlopříčky navzájem půlí.
	ANO
	NE

	f) Každý lichoběžník je rovnoběžník.
	ANO
	NE

	g) Každý kosodélník je rovnoběžník.
	ANO
	NE


4) Doplň věty tak, aby tvrzení byla pravdivá:

a) Čtverec a kosočtverec mají všechny strany…stejně dlouhé……., úhlopříčky jsou ..na sebe kolmé… a navzájem se půlí

b) Obdélník a kosodélník mají shodné …protější rovnoběžné strany…., úhlopříčky se navzájem půlí……………

c) Součet úhlů při rameni lichoběžníku je…[image: image22.png]180°



…………..
5) Napiš jak rozdělujeme čtyřúhelníky
ROVNOBĚŽNÍKY, LICHOBĚŽNÍKY, RŮZNOBĚŽNÍKY

6) Sestroj čtyřúhelník RSTU podle následujícího postupu:
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Napiš název čtyřúhelníku.

LICHOBĚŽNÍK
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7) Sestroj kosočtverec ABCD, je-li dáno:


(AB( = 4,5 cm


(AC( = 7,4 cm

Proveď rozbor, postup při konstrukci, konstrukci a zkoušku.

B) POSTUP
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D) ZKOUŠKA
Přeměříme strany, rovnoběžnost protějších stran
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A) ROZBOR








C) KONSTRUKCE








                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Vrbová
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